





தவகை மாநாட்டிற்கு விசிக துணை பொதுச்செயலாளர் வாழ்த்து

விழுப்புரம், அக். 28 விழுப்புரம் மாவட்டம், விக்கிரவாண்டியில் உள்ள வி.சாலைமீது தமிழக வெற்றிக் கழகத்தின் முதல் மாநாடு பிரம்மாண்டமாக இன்று மாலை 4 மணிக்கு நடைபெற உள்ளது. மாநாட்டு திட்டத்தில் கமர் ஒரு வட்சம் பேர் அமர்ந்து பார்க்கும் வகையில் இருக்கக்கூடிய ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளன.

மேட்டூர் அணை நீர்மட்டம் 106.48 அடியை எட்டியது

சேலம், அக். 28 தமிழக, கர்நாடகாவிரி நீர்ப்பிடிப்பு பகுதிகளில் பெய்து வரும் மழையின் காரணமாக கடந்த சில நாட்களாக மேட்டூர் அணைக்கு நீர்வரத்து அதிகரித்து காணப்படுகிறது. நேற்று காலை மேட்டூர் அணைக்கு நீர்வரத்து வினாடிக்கு 33,148 கன அடியாக இருந்தது. இன்று காலைமீது நீர்வரத்து சற்று குறைந்து வினாடிக்கு 30,475 கன அடி தண்ணீர் மேட்டூர் அணைக்கு வந்து கொண்டிருக்கிறது. அணையில் இருந்து



மேட்டூர் அணைக்கு நீர்வரத்து அதிகரித்து காணப்படுகிறது. நேற்று காலை மேட்டூர் அணைக்கு நீர்வரத்து வினாடிக்கு 33,148 கன அடியாக இருந்தது. இன்று காலைமீது நீர்வரத்து சற்று குறைந்து வினாடிக்கு 30,475 கன அடி தண்ணீர் மேட்டூர் அணைக்கு வந்து கொண்டிருக்கிறது.

அரசு ஆஸ்பத்திரியின் அவசர சிகிச்சை பிரிவில் படுக்கையில் ஓய்வெடுத்த நாய்: பொதுமக்கள் அதிர்ச்சி

கோத்தகிரி, அக். 28 நல்லி மாவட்டம் கோத்தகிரியில் அரசு ஆஸ்பத்திரி உள்ளது. இந்த ஆஸ்பத்திரியானது உள் மற்றும் வெளி நோயாளிகள் பிரிவு உட்பட பல்வேறு சிறப்பு வசதிகளுடன் செயல்பட்டு வருகிறது. இங்கு வெளிநோயாளிகள் பிரிவில் தினமும் 300 க்கும் மேற்பட்டோர் வந்து சிகிச்சை பெற்று செல்கின்றனர். மேலும் சமீபத்தில் தான் ரூ.3 கோடியில் புதிய அவசர சிகிச்சை பிரிவு கட்டப்பட்டது. இந்தநிலையில் கோத்தகிரி அரசு ஆஸ்பத்திரிக்குள் தெருநாய்



கோத்தகிரி அரசு ஆஸ்பத்திரியில் தினமும் 300 க்கும் மேற்பட்டோர் வந்து சிகிச்சை பெற்று செல்கின்றனர்.

இந்திய அரசியல் வரலாற்றில் சாதனை படைத்த ஒரே மாநாடு! பிரேமலதா

சென்னை, அக். 28 நபுகர் விஜய் தமிழக வெற்றிக் கழகம் என்ற அரசியல் கட்சியை தொடங்கி முதல் மாநாட்டை அறிவித்தார். தமிழக மக்கள் அரசியல் கட்சியினர் அனைவரிடமும் பெரும் எதிர்பார்ப்பை ஏற்படுத்திய இந்த மாநாடு இன்று விழுப்புரம் மாவட்டம் விக்கிரவாண்டியில் உள்ள வி.சாலையில் நடைபெறுகிறது. வெற்றிக் கொள்கை திருவிழா என்று பெயர் குறிப்பிட்டு இந்த மாநாட்டு பணிகளை விஜய் கட்சியினர் முன்னெடுத்து கடந்த 20 நாட்களுக்கும் மேலாக தீவிரமாக பணி செய்து வந்தார்கள்.



சென்னை, அக். 28 நபுகர் விஜய் தமிழக வெற்றிக் கழகம் என்ற அரசியல் கட்சியை தொடங்கி முதல் மாநாட்டை அறிவித்தார்.

மெட்ரோ ரெயில் 2ம் கட்ட பணிகளை விரைந்து முடிக்க வேண்டும் மு.க.ஸ்டாலின்

சென்னை, அக். 28 முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் இன்று சென்னை, நத்தனத்திலுள்ள சென்னை மெட்ரோ ரெயில் நிறுவனத்தின் தலைமையகத்தில், சென்னை மெட்ரோ ரெயில் திட்டத்தின் இரண்டாம் கட்டப் பணிகள் குறித்த ஆய்வுக் கூட்டத்தில் கலந்து கொண்டு பேசினார். அவர் பேசிய தாவது: முத்தமிழ்நாடு கலைஞர் இன் ஆட்சி காலத்தில் 2007ம் ஆண்டு தமிழ்நாடு அரசும் ஒன்றிய அரசும் இணைந்து மெட்ரோ ரெயில் திட்டத்தின் முதல் கட்டப் பணிகளை தொடங்கினோம். 22 ஆயிரத்து 150 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 54.1 கிலோ மீட்டர் நீளத்திற்கு 2 வழித்தடங்களில் இந்தத் திட்டம் வெற்றிகரமாக செயல்பட்டு



சென்னை, அக். 28 முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் இன்று சென்னை, நத்தனத்திலுள்ள சென்னை மெட்ரோ ரெயில் நிறுவனத்தின் தலைமையகத்தில், சென்னை மெட்ரோ ரெயில் திட்டத்தின் இரண்டாம் கட்டப் பணிகள் குறித்த ஆய்வுக் கூட்டத்தில் கலந்து கொண்டு பேசினார்.

தமிழகம் முழுவதும் தீவிர கண்காணிப்பு தீபாவளி பாதுகாப்புக்கு 48 ஆயிரம் போலீசார்

சென்னை, அக். 28 தீபாவளி பண்டிகைக்கு இன்னும் 4 நாட்களே இருக்கும் நிலையில் பத்தாடைகள், பட்டாசுகள், இனிப்புகள் ஆகியவற்றை வாங்குவதற்காக பொதுமக்கள் கடை வீதிகளில் அவை மோதுகிறார்கள். இதன் காரணமாக சென்னை உட்பட அனைத்து முக்கிய நகரங்களிலும் தீபாவளிக்கு தேவையான பொருட்களை வாங்குவதற்கு மக்கள் அதிக அளவில் திரள்கிறார்கள்.



சென்னை, அக். 28 தீபாவளி பண்டிகைக்கு இன்னும் 4 நாட்களே இருக்கும் நிலையில் பத்தாடைகள், பட்டாசுகள், இனிப்புகள் ஆகியவற்றை வாங்குவதற்காக பொதுமக்கள் கடை வீதிகளில் அவை மோதுகிறார்கள்.

இதன் காரணமாக சென்னை உட்பட அனைத்து முக்கிய நகரங்களிலும் தீபாவளிக்கு தேவையான பொருட்களை வாங்குவதற்கு மக்கள் அதிக அளவில் திரள்கிறார்கள். இதனால் ஜவுளிக் கடைகள், பட்டாசு கடைகள், இனிப்பு மற்றும் பலகார கடைகள் இருக்கும் பகுதிகளில் திருவிழா கூட்டம் போல மக்கள் கூடி வருகிறார்கள். சென்னையில் தி.நகர், பாரிமுனை, வண்ணாரப்பேட்டை, புரையாக்கம் உள்ளிட்ட அனைத்து இடங்களிலும் கடந்த சில நாட்களாக மேக்கள் அதிக அளவில் கூடி தங்களுக்கு தேவையான பொருட்களை வாங்கி வருகிறார்கள். தீபாவளிக்கு முந்தைய கடைசி ஞாயிற்றுக்கிழமை யான நாளை சென்னை, திருச்சி, மதுரை, நெல்லை, துத்துக்குடி, கன்னியாகுமரி, உட்பட தமிழகத்தின் அனைத்து முக்கிய நகரங்களிலும் மக்கள் அதிக அளவில் கூடுவார்கள் என்பதால் தேவையான பொதுமக்கள் எற்பாடுகள் செய்யப்பட்டு உள்ளன. இதன்படி மாநில முழுவதும் 48 ஆயிரம் போலீசார் பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபடுத்தப்பட்டு உள்ளனர். போலீஸ் டி.ஜி.பி. சங்கர் ஜிவால் உத்தரவின் பேரில் மாவட்ட போலீஸ் சூப்பிரண்டுக்கள் தலைமையில் முக்கிய கடைவீதிகளில் பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள் பலப்படுத்தப்பட்டு போலீசார் தீவிரமாக கண்காணிப்பு வருகிறார்கள். கூட்ட நெரிசலை பயன்படுத்தி செமின் பறிப்பு, பிக்பாக்கெட் போன்ற குற்ற செயல்களில் ஈடுபடுபவர்களை பிடிப்பதற்கும் தீவிர நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு உள்ளது. இதற்காக போலீசார் சாதாரண உடையில் கண்காணித்து வருகிறார்கள். தீபாவளி பொருட்களை வாங்க வரும் மக்கள் தங்களது வாசனைக்களை முறை யாக



சென்னை, அக். 28 தீபாவளி பண்டிகைக்கு இன்னும் 4 நாட்களே இருக்கும் நிலையில் பத்தாடைகள், பட்டாசுகள், இனிப்புகள் ஆகியவற்றை வாங்குவதற்காக பொதுமக்கள் கடை வீதிகளில் அவை மோதுகிறார்கள்.

தனது தொகுதிக்கு கூட எதையும் செய்யாமல் தேர்தல் ஜீரத்தால் எடப்பாடி பழனிசாமி உளறுகிறார் அமைச்சர்

சேலம், அக். 28 சேலத்தில் சுற்றுலாத்துறை அமைச்சர் ராஜேந்திரன் நியுபார்க்கிடம் கூறியதாவது: சட்டமன்றத் தேர்தலின் போது பொதுமக்களிடம் இருந்து பெறப்பட்ட மனுக்களை பரிசீலனை செய்து இதுவரை 90 சதவீத மனுக்களுக்கு நிவாரணம் வழங்கப்பட்டுள்ளது. தற்போது ஊராட்சி ஒன்றியம் மற்றும் நகராட்சி வாரியாக மக்களை சந்தித்து மனுக்களை



சேலம், அக். 28 சேலத்தில் சுற்றுலாத்துறை அமைச்சர் ராஜேந்திரன் நியுபார்க்கிடம் கூறியதாவது: சட்டமன்றத் தேர்தலின் போது பொதுமக்களிடம் இருந்து பெறப்பட்ட மனுக்களை பரிசீலனை செய்து இதுவரை 90 சதவீத மனுக்களுக்கு நிவாரணம் வழங்கப்பட்டுள்ளது.

மதுரையில் போர்க்கால அடிப்படையில் அனைத்து பணிகளும் நடந்து வருகிறது முதல்வர் தகவல்

சென்னை, அக். 28 முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் எக்ஸ்வலை தளத்தில் வெளியிட்டுள்ள பதிலில் கூறி இருப்பதாவது: மதுரை மாவட்டத்தில் நேற்று பெய்த கனமழையின் காரணமாக, மதுரை மாநகரின் பல்வேறு பகுதிகளில் பாதிப்பு ஏற்பட்டுள்ளதாக அறிந்து, உடனடியாக அங்கு மீட்பு மற்றும் நிவாரண நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதற்காக வணிக வரித்துறை அமைச்சர் மற்றும் தகவல் தொழில் நுட்ப துறை அமைச்சர் ஆகியோரை அனுப்பி வைத்தேன். மேலும், மதுரை மாவட்ட கலெக்டரையும்



சென்னை, அக். 28 முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் எக்ஸ்வலை தளத்தில் வெளியிட்டுள்ள பதிலில் கூறி இருப்பதாவது: மதுரை மாவட்டத்தில் நேற்று பெய்த கனமழையின் காரணமாக, மதுரை மாநகரின் பல்வேறு பகுதிகளில் பாதிப்பு ஏற்பட்டுள்ளதாக அறிந்து, உடனடியாக அங்கு மீட்பு மற்றும் நிவாரண நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதற்காக வணிக வரித்துறை அமைச்சர் மற்றும் தகவல் தொழில் நுட்ப துறை அமைச்சர் ஆகியோரை அனுப்பி வைத்தேன்.

